

# 救护车违章,也要受罚?

□司机:不闯红灯病人家属得骂,闯了红灯又要挨罚

□医院:“道路优先权”难兑现,每年要吃上百张罚单

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第53条规定,警车、消防车、救护车、工程救险车执行紧急任务时,可以使用警报器、标志灯具;在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的限制,其他车辆和行人应当让行。

▶开急救车救人还要被罚款,让司机很无奈。(资料片) 本报记者 李倩 摄



本报济宁3月26日讯(记者 李倩) “不闯红灯,患者家属骂,闯了红灯,主管部门就要罚,我们也很头痛。”在执行急救任务的途中,不少救护车司机或多或少的都会接到几张罚单,累积起来,医院每年也要吃上百张罚单,救护车“道路优先权”实难兑现。

每年要审车了,医院救护车驾驶员就开始头痛了。因为有时候即使拿着救护车出车单等证明,仍难消除违章记录。“市区的违章罚单还好处理,带着当时的出车单等执行急救任务的证明就可以消掉,但到了县区时常要跑四五趟不给解决,尤其是菏泽、泰安、济南等外

地的违章记录更是不予消除,只能交罚款扣分。”济宁市第一人民医院急救站相关负责人马海滨说,医院有很多外地病号,而且菏泽的巨野、曹县、鄄城是医院的帮扶县,但在接诊、转运当地急重症患者时,因抢时间发生超速、闯红灯等情况都很难避免。

“年底审车时,菏泽的一张罚单我就有了四五趟都不给解决,最后只能自己交罚款。对患者来说时间就是生命,在保证安全的情况下,我们必须在最短的时间内赶到,有时候闯红灯、超速难以避免,但因此而产生的外地罚单却让我们急救车司机一肚子委屈。”急救站

一位司机说,很多县级公路限速40,好多地方限速还没有标志,如果急救车按照规定行驶,很可能会延误危重病人的治疗,患者家属也不会同意。在接诊、转运当地急重症患者时,因抢时间发生超速、闯红灯等情况很难避免。采访中记者发现,济宁医学院附属医院、济宁市中医院和济宁市第二人民医院等多家医院也同样遇到这种情况。

急诊科主任宋大庆介绍,医院有8部急救车,平均每部车都能接到近10张罚单,除去市区可以消掉的罚单,还有不少是外地不予消除的违章记录,这部分钱也只能是违章的急救车司机自己处理。

《济宁散装水泥管理办法》施行

## 现场搅拌砂浆 将逐步被禁止

本报济宁3月26日讯(记者 王洪磊) 3月29日,《济宁市散装水泥管理办法》将正式施行,《办法》中对混凝土泵车等相关车辆的行驶时间和路线进行规范,还规定2014年起,济宁市城区内必须使用预拌砂浆,禁止建设工程施工现场搅拌砂浆,各县市也将逐步禁止现场搅拌砂浆。

《办法》中规定,2014年1月1日起,济宁市城市规划区内禁止建设工程施工现场搅拌砂浆,必须使用预拌砂浆;2015年1月1日起,县级市城市规划区和县人民政府所在的镇规划区以及国家、省批准的各类开发区内,禁止建设工程施工现场搅拌砂浆,必须使用预拌砂浆。违反规定的,将被责令限期整改,逾期不改的,将被处以1万元以上3万元以下罚款。

拌混凝土、预拌砂浆的专用车辆和混凝土泵车需要进入市区,应当凭当地散装水泥管理机构开具的证明事先到当地公安机关交通管理部门办理特定时间和路线行驶的通行手续。此外,混凝土泵车等相关车辆发生交通事故违法行为,公安机关交通管理部门应当及时处理,处理时间需要1个小时以上的先予记录放行,卸载后再行处理。

据了解,禁止在城市建筑施工现场搅拌混凝土和砂浆,推广使用预拌混凝土、预拌砂浆适应了现代化施工、机械化大规模集中施工的要求,不仅有利于减少建筑裂缝,提高工程质量和施工效率,而且可以充分利用工业废弃物,实现资源的综合利用,提高散装水泥使用率。此外,此举对于减少噪音和粉尘污染,提升城市空气质量也十分有利。

# 金伯利钻石 通过 ISO9001 质量管理体系认证



日前,上海金伯利钻石有限公司接受了中国质量认证中心审核专家组对质量管理体系的全面检查与审核,成功通过了ISO9001质量管理体系认证。这标志金伯利钻石管理水平跃上了一个新的台阶。

上海金伯利钻石有限公司2004年1月就获得了,由英国协会BSI审核颁发的ISO9001质量管理体系认证证书。本次通过中国质量认证中心审核,目的是确定公司质量管理体系是否持续符合ISO9001:2008, GB/T19001-2008标准的要求,是否确保满足法律法规和合同要求的能力,以实现规定目标及体系运行的有效性。

ISO9001标准是国际标准化组织(ISO)于1987年颁布的在全世界范围内通用的关于质量管理体系和质量保证方面的系列标准。目前该系列标准是全世界最通用的国际标准,而ISO9001的认证也在全球拥有广泛、深刻的影响。作为世界上最大的国际标准化组织,ISO所指定的一系列管理、质量等标准,是被世界所公认的权威标准。取得ISO相关认证,不单是代表产品的质量合格,也代表着企业具有着高度的可信度,是一种国际信誉的象征。金伯利钻石能够获得质量管理体系认证,无疑证明了其强大的品牌实力。